



Академия связи приняла участие в выставке, посвященной Дню белорусской науки

31 января — День белорусской науки

В Национальной академии наук Беларуси 29 января состоялось республиканское собрание научной общественности, посвященное Дню белорусской науки. В мероприятии приняли участие около 250 представителей академической, вузовской и отраслевой науки, молодые ученые, руководители министерств и ведомств, высших учебных заведений Республики Беларусь, представители дипломатического корпуса.

На площадке постоянно действующей выставки «Достижения отечественной науки – производству» были представлены научные разработки ведущих ВУЗов страны, представителей промышленных предприятий и медицинских научно-исследовательских институтов. Участником выставки из организаций системы Минсвязи стало учебное заведение Белорусская государственная академия связи, которая представила свою разработку - лабораторный стенд «Портативная интеллектуальная система "Умный дом"». В рамках выставки интерес проявили как коллеги по образовательному цеху, так и представители иностранных делегаций, Торгово-промышленной палаты и Министерства образования. Сотрудники Академии связи - заведующий ресурсным центром «Направляющие системы телекоммуникаций» Ксения Радкевич и преподаватель дополнительного образования ОВРМ Сергей Голубцов рассказывали заинтересованным о работе и перспективах использования лабораторного стенда в образовательном процессе.

По итогам участия Академии связи в вставке в номере газеты «Звязда» от 30 января опубликован очерк «Справа інтелектуальнай будучыні» об участии Академии связи в выставке.

<https://zviazda.by/be/news/20210129/1611925143-sprava-intelektualnay-buduchyni>

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6980>